主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期四

甲辰年八月初十

陕西一级报纸 总第11086 期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008 一万点事



新华社北京9月11日电 经中央 军委批准,中央军委政治工作部联合中 央网信办、中央广播电视总台,摄制思想 解读类融媒体片《淬火》。该片从9月11 日起在中央广播电视总台央视综合频道

《淬火》共6集,分别为《军旗下的 誓言》、《向战为战练精兵》、《荣光照耀新 征程》、《步调一致向前进》、《中流击水勇 担当》、《同心奋进创一流》。该片聚焦打 好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,进

行式呈现全军官兵在习近平强军思想引 领下,贯彻落实新时代政治建军方略,为 强军事业艰苦奋斗、顽强奋斗、不懈奋斗 的昂扬风貌,将进一步教育激励广大官 兵深刻领悟"两个确立"的决定性意义, 增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",贯彻军委主席负责制,坚决 听从党中央、中央军委和习主席指挥,忠 实履行党和人民赋予的使命任务,为如 期实现建军一百年奋斗目标、加快把人 民军队建成世界一流军队团结奋斗。

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起 **▼** ● 地址:宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话:0917-3987777

思想解读类融媒体片《淬火》即将播出

# 习近平向上海合作组织妇女论坛致贺信

新华社北京9月11日电 9 月 11 日,国家主席习近平向上海 合作组织妇女论坛致贺信。

习近平指出,妇女是人类文明和 社会进步的重要推动者,在各行各业

提

推

动

低

空 经

济

发

展

的

7K

本报讯(记者 王

菁) 9月11日下午,第

110期"宝鸡大讲坛"开

讲。中国航空学会科技咨

询工作委员会副主任、通

用飞机无人机首席专家、

工信部装备司原副巡视

员石靖敏作了题为《中国

低空经济与民用无人机

产业发展》的专题讲座。

市委书记杨广亭、省科协

二级巡视员曹文举聆听

民用飞机发展战略、规

划和产业政策研究制

定,以及通用飞机、民

用无人机管理政策法

规研究制定等工作,是

我国《民用无人驾驶航

空器系统分类及分级》

《民用无人驾驶航空器

系统安全要求》等标准

的提案人,编著出版的

《中国民用无人机管

理》一书,在学术和实

践领域有着卓越的研

究成果。在大讲坛上,

石靖敏从低空经济的

概念和内容、发展现状

及相关政策法规等方

面作了具有前瞻性、针

对性、指导性的讲授,

既注重政策理论解读, 又注重具体实践操作,

既有先进经验分享,又

有产业发展分析,对我 市低空经济和无人机

石靖敏长期从事

了讲座。

书写着不平凡的成就。上海合作组织 妇女论坛举办以来,各国妇女秉持"上 海精神",为推动构建更加紧密的上海 合作组织命运共同体贡献了巾帼力 量。希望论坛继续发挥促进各国民相

亲、心相通的积极作用,为拉紧上海合 作组织人文纽带增添鲜活动力。中国 愿同各方一道,通过数字赋能推动科 技创新和妇女事业发展,共同建设更

上海合作组织妇女论坛当日 在山东省青岛市开幕,由全国妇 联、上海合作组织睦邻友好合作委 员会、山东省人民政府、上海合作 组织秘书处共同举办。

# 加美好的上海合作组织家园。 培育新质生产力 赋能高质量发展

第三届陕西省科学技术协会年会开幕

本报讯 (记者 弓旭东) 9 月11日,第三届陕西省科学技 术协会年会在我市开幕。省政 协副主席杨冠军参加会议并讲 话,英国工程技术院院士、国际 欧亚科学院院士冯长根,中国 工程院院士蒋庄德、段宝岩、张 平祥,中国科学院院士房喻、张 卫红以及部分专家教授、全国 学会负责同志参加会议,省科 协党组书记李豫琦、宝鸡市市 长王勇参加会议并致辞,宝鸡 市委副书记段小龙参加会议。

会上,视频发布了院士专 家专题调研决策咨询成果,举 行了陕西省传感器与物联网产 业联盟授牌仪式,签订了省科 协与全国学会合作协议、省科 协与宝鸡市政府合作协议、省 科协与咸阳市政府联办协议。

杨冠军指出,本届陕西省 科协年会围绕钛及新材料、传 感器、汽车制造、数控机床等主 导产业,通过院士专家调研、座 谈会、学术报告、主题讨论等活 动,积极推动科技与宝鸡经济 发展深度融合,必将在全省发

挥示范带动作用,进一步激发 科技创新活力,促进科技交流 与合作。他希望全省上下坚持 以"双中心"建设为牵引,加强 战略科技力量建设,打好关键 核心技术攻坚战,全力服务国 家高水平科技自立自强。广大 科技工作者要继续当好引领陕 西经济社会发展的时代尖兵, 把学术追求融入强国建设、民 族复兴伟业之中,融入谱写陕 西新篇、争做西部示范的生动

李豫琦表示,省科协年会 通过发挥科协人才、资源、平台 优势,聚焦重大产业积极拓展合 作,助力宝鸡工业强市建设,携 手开创会地合作共赢新局面。他 希望广大科技工作者坚定创新 自信,将科技创新成果应用到具 体产业和产业链上,助力我省打 造符合新发展理念的先进生产 力质态。省科协将积极发挥开放 型、枢纽型、平台型组织优势,汇 聚创新资源、促进成果转化,以 科技创新推动产业创新,为奋力 谱写中国式现代化建设的陕西 新篇章贡献科技力量。

王勇表示,宝鸡是关中平 原城市群副中心和省域副中心 城市,工业基础雄厚、制造业优 势明显。近年来,宝鸡认真贯彻 落实习近平总书记关于科技创 新重要论述和历次来陕考察重 要讲话重要指示,以国家创新 型试点城市建设为抓手,聚力 打造一流创新平台、一流创新 主体、一流创新生态,加速推动 产业链创新链资金链人才链深 度融合,形成了一批并跑领跑 的原创性科技创新成果。他希 望省科协和各位院士专家更加 关注宝鸡、一如既往支持宝鸡, 助力更多好成果、好技术转化 应用在宝鸡、落地见效在宝鸡, 联手推动宝鸡科技创新不断迈 上新台阶,共同谱写高质量发 展、现代化建设的新篇章。

宝鸡市委常委、副市长高 宏真,咸阳市委常委、副市长李 忠平参加会议,五位院士专家 还围绕科技创新,高水平科技 自立自强和宝鸡市产业发展等 内容作主旨报告。

2024 陕西青年科学家大会召开

本报讯(记者 王玲)9月 11 日下午,2024 陕西青年科学 家大会在宝鸡文理学院召开。大 会以"科学家精神薪火相传 新 质生产力青年共创"为主题,为 全省青年科技工作者提供了一 个学习、沟通、展示的平台。

大会由省科协和宝鸡市人 民政府主办,宝鸡文理学院、宝 鸡市科协等单位联合承办。省 科协党组书记李豫琦参加会议 并讲话。李豫琦指出,青年科技 人才是科技创新的主力军、生

力军。近年来,我省不断加大青 年科技人才培养力度,积极营 造鼓励大胆创新、勇于创新、包 容创新的良好氛围,不断激发 青年科技工作者创新活力,为 服务我省经济高质量发展提供 了智力支撑。

大会由宝鸡文理学院校 长郭霄鹏主持。会上,英国工程 技术院院士、国际欧亚科学院 院士冯长根,航天六院西安航 天动力研究所研究员高玉闪, 西安电子科技大学教授刘英,

宝鸡文理学院教授冯海涛分别 作了主旨报告。中国科学院院 士房喻,中铁第一勘察设计院 集团有限公司正高级工程师黄 勇,西安石油大学教授黄海,西 北农林科技大学教授王宁与青 年科学家进行了座谈交流。此 外,冯长根和房喻院士还向青 年科技工作者和学生代表赠送 了两套书籍,勉励他们发扬科 学家精神,努力学习报效祖国。

市委副书记段小龙参加大 会并致辞。

#### 济产业支持力度,促进产学研用深度融 合,推动形成低空经济产业加快发展的 良好局面。 市领导张礼进、时镇、边雅妮、佘俊臣

产业发展具有很强的指导和实践意义。

要深刻认识发展低空经济的重要意义,

提高思想认识,强化责任担当,加强工作

研究,切实提高推动低空经济发展的能

力和水平;要以发展规划为引领、生产制

造为核心、产业孵化为导向,持续延链补

链强链,全力培育壮大我市低空经济产

业集群;要强化要素保障,加大对低空经

参加活动,副市长杨文斌主持。

会议要求,各县区、各部门、各单位

## 凤翔区红薯智慧化冷链仓储物流基地项目

### 抢抓进度 错峰施工

本报讯 (宋文君 董璐)近 日,笔者在凤翔区红薯智慧化冷 链仓储物流基地项目建设现场看 到,工人正在浇筑多功能综合办 公楼墙体(见右图),机器轰鸣, 一派繁忙景象。该项目于今年4 月开工以来,目前已完成了总工 程量的 85%。

该项目位于凤翔区彪角镇三 岔村,计划总投资 1.95 亿元,项目 分两期建设,将引进国内先进的冷 库升温设备及抑菌、加湿、气体检 测设备,推广红薯产前高品质选

种、产中标准化种植栽培 技术和产后储藏加工,实 现科学储藏、错峰销售。预

计一期项目年底建成投产后,红薯 年流通交易量可达3万吨,交易额 1.3 亿余元,税收 500 万元,可提供 就业岗位200余个。

为了保证项目进度,施工方采 取早晚施工、中间休息的错峰施工 方式,在确保作业人员健康安全的 前提下,抢抓工程进度。"目前正在 建设空间电场恒温储藏库、糖化车 间和多功能综合办公楼,物流配送 管理库房、公共用房、门房、晾晒棚 已建成,一期项目将在今年底建成 投用。"项目负责人高旭辉说。

重点项目建设巡礼



新华社北京9月 11 日电 为深入学习 宣传贯彻中央军委政 治工作会议精神,帮 助中校以上军官全面 准确学习领会习主席 关于新时代政治建军 重要论述,深化理解 新时代政治建军方 略,强化新征程上推 进政治建军的政治自 觉、思想自觉、行动自 觉,经中央军委批准, 军委政治工作部组织 编印《习近平关于新 时代政治建军重要论 述选编》(以下简称 《选编》),日前正式出 版发行。

《选编》以习近平 同志在中央军委政治 工作会议上的讲话为 首篇,其他文稿按时 间顺序编排,收入党 的十八大以来习近平 同志关于政治建军的 文稿共89篇,全面反 映新时代政治建军方 略的发展脉络、丰富 内涵、时代要求和实 践路径。

中央军委近日发 出通知,要求全军全 面深入贯彻落实中央 军委政治工作会议精 神,认真组织《选编》 的学习使用,推动政 治建军走深走实。要 按照学懂弄通做实的 要求,坚持读原著、 学原文、悟原理,坚 持以学铸魂、以学增 智、以学正风、以学促 干,巩固拓展学习贯 彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主 题教育成果,聚焦"铁 心向党铸忠诚、同心 奋进担使命"深化教 育实践活动,引导官 兵深刻领悟"两个确 立"的决定性意义,增 强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两 个维护",贯彻军委主 席负责制。要把学习 《选编》纳入党委理论 学习中心组学习、部 队思想政治教育和院 校政治理论教学,分 层次组织干部理论培 训轮训、政治干部专

洗

题培训等要把这一教材作为重要内容突出 出来。广大理论工作者要深入学习领会习 主席关于新时代政治建军重要论述,加强 对新时代政治建军方略的研究阐释,军队 新闻媒体要搞好新闻宣传,领导干部要运 用自身学习成果搞好对基层官兵的宣讲辅 导,浓厚学习贯彻氛围。要增强思想改造的 自觉性和彻底性,坚持高级干部先受教育、 真受教育,着力解决思想根子问题,坚定理 想信念、铸牢对党忠诚。要大力弘扬理论联 系实际的优良学风,立牢以实际成效检验 学习成果的导向,锻造政治坚定、能力过硬 的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强 军重任的高素质干部队伍,不断开创政治 建军新局面,把强军事业继续推向前进,以 优异成绩迎接建军100周年。



报废机动车 以质论价 ◆最高收价 3000 元/吨 报废更新国三以下柴油货车 ◆最高补贴 80000 元/辆 个人报废更新老旧乘用车 **◆最高补贴 20000 元/ 辆** 

洋情 3818601 3818602 3818628

本版责编:邓亚金 李敏 李斌